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АНАЛІЗ РОЗВИТКУ ЗОВНІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ НА 

РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ 

 

Подальший соціально-економічний розвиток України та інформатизація 

суспільства залежать від того, якою мірою будуть задіяні інтелектуальні та 

творчі можливості регіонального розвитку зокрема у Львівській та 

Миколаївській областях. Це обумовлює необхідність нагромадження 

інфраструктурного потенціалу освіти, котрий створює конкретні умови і 

можливості для формування висококваліфікованих кадрів. 

В умовах сьогодення особливої актуальності набуває проблема 

функціонування закладів освіти на регіональному рівні з метою задоволення 

потреб регіону в кваліфікованих кадрах з урахуванням структури розвитку 

економіки. 

Ефективне функціонування економіки жодної країни не може відбуватися 

без розвинутої системи зовнішньоекономічних зв'язків.  

Інтеграція національної економіки в систему світових господарських 

процесів позитивно впливає на розвиток економіки країни, сприяє 

раціональному використанню природно-сировинних ресурсів, ліквідації 

дефіциту окремих товарів, а відтак і підвищенню рівня життя населення.  

Тому актуальним є дослідження сучасного стану зовнішньоекономічної 

діяльності на рівні областей та визначення напрямів її розвитку. 



Аналіз останніх досліджень і публікацій показав що, управління, 

регулювання та стимулювання зовнішньоекономічної діяльності України та 

регіону досліджувалися багатьма вченими, такими як: І. Т. Кіщак, В. М. 

Дьоміна, А. А. Мазаракі, Л. В. Назарова та ін. Проте, теоретична і практична 

Сучасний стан та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності 

Миколаївської області необхідність вирішення проблеми розвитку сучасної 

зовнішньоекономічної діяльності регіону обумовлює доцільність проведення 

окремого дослідження[1]. 

Важливо зазначити, що основні макроекономічні показники України 

порівняно з аналогічними регіональними показниками характеризують 

відсутність позитивної динаміки у економіці, але залучення іноземних траншів 

від Європейського Союзу, введення особливого статусу для прикордонних 

регіонів, зниження оподаткування на експортну продукції, заходи монетарної 

політки, спрямовані на стабілізацію вітчизняної валюти забезпечать 

стабілізацію індексів економічної та промислової активності, що позитивно 

відобразиться на соціальному становищі населення. 

Товарна структура зовнішньої торгівлі Миколаївської області протягом 

десятиріччя практично не змінилася, незмінною лишилася й номенклатура 

товарів, які забезпечують основну частину валютних доходів. У цілому 

структура експорту та імпорту охоплює багато видів національних товарів, але 

список товарів, на які припадають основні обсяги валюти, налічує не більше 

десяти позицій: метали, товари хімічної промисловості, добрива, деякі види 

продукції харчової промисловості. 

Успішній зовнішньоекономічної діяльності регіону перешкоджають 

відомі загальнонаціональні проблеми: відсутність національної експортної 

стратегії, неефективна державна підтримка експортерів; недостатній рівень 

доступу українських товарів і послуг до зовнішніх ринків; недостатня 

ефективність і координування залучення й використання зовнішньої допомоги, 

інші політичні та економічні ризики. В області проблемними питаннями 

залишаються неефективні заходи підтримки та стимулювання збільшення 



обсягів експорту, притоку іноземних інвестицій, розвитку міжрегіонального 

співробітництва, зокрема її економічної складової, скасування пільгового 

режиму оподаткування в спеціальної економічної зони 

 «Миколаїв», обмежений доступ до програм та ініціатив Європейського 

Союзу в рамках Європейського інструменту сусідства та партнерства 

Європейської політики сусідства 

Якщо порівняти фундаментальну основу для розвитку спеціальної 

економічної зони у Львівській та Миколаївській областях перевагою Львівської 

області відносно людських ресурсів є велика кількість спеціалістів, проте вона 

нівелюється відсутністю ділових навичок та відірваністю освіти  від 

практичних потреб бізнесу. Львівська область має високо розвинуту хімічну 

промисловість, приладобудування, унікальні розробки у галузі нанотехнологій 

та  біотехнологій, проте малий доступ до сучасного обладнання та інформації 

про наявні технології у світі [2]. У області багато рекламних, юридичних, 

маркетингових компаній, проте їхні послуги є досить дорогими і часто 

низькопрофесійними. 

На нашу думку в економіці аналізованих областей не все так добре, тому 

що в порівнянні з іншими регіонами, відсутня розвинена економічна динаміка. 

У регіонах потрібно покращити планування та фінансування розвитку. 
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